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1.如果黃金期貨買權之delta為0.6，則賣權之delta為：  (A)0.6  (B)-0.6  (C)0.4  (D)-0.4
2.如果黃金期貨買權之delta為0.7，則當賣出一單位的買權，須如何才能完全對沖？  
(A)買入一單位黃金期貨

(B)賣出一單位黃金期貨  
(C)買入0.7單位黃金期貨
(D)賣出0.7單位黃金期貨

3.股票指數選擇權的隱含波動率（Implied Volatility）高於股票指數之歷史波動率（Historical Volatility），下列敘述何者正確？
(A)可同時賣出指數選擇權並買進適當部位之指數期貨進行套利

(B)可同時買入指數選擇權並賣出適當部位之指數期貨進行套利
(C)市場預期股票價格上漲，買進股票應可獲利

(D)市場預期股票風險可能增加

問答題

1.小王手上有一份大大公司的資料，其中股價是55元，股票報酬率變動率為10%，無風險名目利率為8%，履約價格為57元，履約日期為3個月，請用B-S評價模式來幫他計算買權的價格為何？同樣條件下，賣權價格為何？

2請以二項樹(binomial tree)評價以下買權(call option)。股價S＝$80，履約價K＝$80，股價上升幅度u＝1.25，股價下降幅度d＝0.80，無風險利率R＝1+r =1.05，期數n＝2。

(A) 假設選擇權為歐式，請計算其價格。

(B) 假設選擇權為美式，請計算其價格。

(C) 若為歐式賣權，請計算其價格。

(D) 若為美式賣權，請計算其價格。

B/S公式：C=S*N(d1)-K*
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Test _選擇權評價理論與應用
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